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Referat af skolebestyrelsesmøde  
Mandag den 13. januar 2025, kl. 17.00-20.00 
Personalerummet, Rønnebærvej 
 

Mødeleder: Bestyrelsesformand Julie Kristine Strange (JS). 

Referent: Sune Bjerglund Nielsen (SN). 

Medlemmer: Anne Reker Cordt (ARC), Dan Kallehave (DK), Jacob Brandt-Møller 
(JB), Jakob Thor Christensen (JC), Julie Kristine Strange (JS), Kåre Groes (KG), Signe 
Arnholt Haugaard (SAH). 

Medarbejderrepræsentanter: Jessie Bak (JBAK), Peter Olesen (POLE). 

Elevrepræsentanter:  Isabella Thestrup, 8V og Caroline Doeleman-Lassen, 9E. 

Kommunalbestyrelsesmedlem: Nicola Emily Larsen (NL). 

Ledelse: Sune Bjerglund Nielsen (SN), Nethe Fals (NETHE) og Bjarke Glashoff (BJA). 

Gæster: René Kragelund Schmidt (REKRS). 

Fraværende:  

Caroline Doeleman-Lassen, Isabella Thestrup, Julie Kristine Strange, Dan 
Kallehave. 
 
 
1a) Præsentation af medlemmer i SB, da Jacob K. (ny delt 
admin.leder) præsenteres for SB. 
 

1b) Godkendelse af referat fra SB-mødet den 11.11.2024 v/Julie 

(B) – 5 min. 

Bilag 1.1 – Referat af SB-møde den 11.11.2024. 

Referat:  

 
Referatet blev godkendt. 

 

2) Orientering fra Holte Skole (O) – 0-25 min. 

 
• Dronninggårdklasserne v/Bjarke eller René (O) - 0-5 min. 

I gang med at ansætte en leder i Bjarke Glashoffs stilling. 
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Oppe på 57 ansatte. 

HS er, af forvaltningen, blevet bedt om at opstarte endnu et hold. Det bliver 
midlertidigt for elever på 2. og 3. klassetrin på Grünersvej, da Rønnebærvej 
ikke kan tage flere elever ind indenfor nuværende rammer. 

En erfaren pædagog, en lærer og en pædagogmedhjælper flytter med over 
til Grünersvej og skal have holdet. 

SB forholder sig meget kritisk til, hvad der fremstår som alt for akut 
beslutning på noget, som man kunne have forudset. Er det ikke forventeligt, 
at antallet af elever til specialområdet stiger? Og er det her en god løsning? 

SB vil adressere bekymringer og kritikpunkter til forvaltningen. 
 
• Medarbejderne fra almenskolen v/Jessie og Peter (O) – 0-5 min. 

 
På Grünersvej er der ro på eleverne, som har nydt ferien – og vi har en virkelig 
god periode foran os. 
Der spekuleres på mulige kommende klasseoptimeringer. 
I næste uge påbegynder opstart af forberedelse til PBL-uge. 
 
På Rønnebærvej var ferien tiltrængt. Matrikel placering af kommende 5. 
årgang fylder, og der håbes på snarlig afklaring. 
 

• Eleverne fra almenskolen v/elevrådsrepræsentanter (O) – 0-5 min. 
 
Elevrepræsentanterne var fraværende. 
 

• Ledelsen v/Sune, Nethe eller Bjarke (O) – 0-5 min. 
 
Om Galla – et ønske om, at vi kigger på, hvordan skolen kan ”tage 
Gallafesten tilbage”. 
 

• Tilbagemelding fra kommunalbestyrelsen v/Nicola (O) – 0-5 min. 
 
Politisk er der stor opmærksomhed på problemet med kapacitet på 
skolerne/specialklasserne. 
På onsdag mødes BSU, og har lokalekapacitet på skolerne på dagsordenen. 

 

3) Godkendelse af princip vedr. ny mobiltelefonpolitik (O/D/B) 

– 15 min.  

Bilag 3.1 – Gl. retningslinjer for brug af mobiltelefoner og udgangstilladelser i udskolingen 

Bilag 3.2 – Oplæg SB Mobilpolitik Holte Skole 2024 



 

 

 

HOLTE SKOLE - RØNNEBÆRVEJ 33 / GRÜNERSVEJ 6 - 2840 HOLTE 

TLF 46114500 

Referat: 

Et enkelt ændringsforslag, så er politikken klar og deles på hjemmesiden. 

Hertil en reference til lovgivning om, hvornår man må inddrage telefoner. 

 

4) Opsamling på stormøde med kontaktforældrene v/Anne 

(O) – 15 min.  

Referat:  

Der var et super fint fremmøde, og mange væsentlige pointer og input fra 
forældre til skolen. Hertil vigtig information og svar tilbage fra bestyrelse og 
ledelse om arbejdet på udvikling af skolen. 

 

5) Tilbagemelding fra arbejdsgruppens møde med 

forvaltningen vedr. den nye tildelingsmodel v/Jacob (O) – 10 

min.  

Referat:  

Punktet rykkes op som pkt. 3. 

Jacob orienterede om tildelingsmodellens konsekvenser. 

Et egentligt frigivet økonomisk råderum ved klassesammenlægninger er ikke 
reelt en mulighed, da skolen skal afdrage gæld oparbejdet fra før 1.8.23. 

Det er et vilkår i alle kommuner, at jo mindre årgange betyder færre klasser. 

Tidligere og ny tildelingsmodellers konsekvenser er ikke generel viden for 
forældre på Holte Skole.  

SB har efterspugt en beskrivelse fra forvaltningen til kommunikation ud til alle 
forældre.  
 
 

6) Princip for klasseoptimering v/Jakob (D/B) – 45 min.  

Bilag 6.1 – Nyt oplæg SB klasseoptimering 

Bilag 6.2 – Ny klassedannelse i løbet af et skoleforløb 

Referat: 

Oplægget baseres på en ren matematisk adgang til rammesætning af, hvornår 
vi klasseoptimerer fremad på Holte Skole. 

Enighed om, at princip for klasseoptimering er på et økonomisk grundlag. Det er 
også pædagogisk fordelagtigt at frigive midler til skoledrift. 
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Vi skal være tydelige, vi skal skabe forudsigelighed og skabe mindst mulig 
forandring og størst mulig forudsigelighed. 

Jo mere årgangsforståelse jo mindre sårbart fra et forældreperspektiv. 

Kommunikation er/bliver afgørende for en vellykket proces. Men vi må forvente, 
at det skal starte op med viden om, at det er ny virkelighed for Holte Skole. Og at 
vi forventer, at det finder et leje for normal ”drift” af skolen, at klasseoptimering er 
mindre farligt, og kan ende med at blive rigtig godt. 

SB beslutter: 

Princip om nedlæggelse af klasser baseres på, at tildelingsmodellen tilskriver, at 
skolen kun har det antal klasser, som udmeldes med optælling af elever i januar. 

 

Princip for klasseoptimering baseres på:  

• Mindst mulig forandring; færrest mulige klasser skal deles i dannelsen af nye 
klasser. 

• Størst forudsigelighed - SB laver et princip for kommunikationen omkring 
klasseoptimering. 

• Statisk klassedannelse. 

 

7) Arbejdsgruppen for principper fremlægger: (O/D) – 60 min.  

 
1) Mindre princip ændringer. 
2) Fremadrettet retningslinje for princip arbejde i skolebestyrelsen. 
3) Fokus og inddragelse for en større justering af 3 principper. 
 

Referat: 

Anne fremlagde de principper, som kræver et nyt gennemsyn, og hvilke der 
kræver ændrede retningslinjer eller kan fastholde nuv. retningslinjer. 

7 principper kan omsættes til retningslinjer i MED-udvalget/af skolen. De øvrige 
arbejdes der videre med. 

 

8) Eventuelt (0) - 5 min. 

Referat:  
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Skolebestyrelsesmøder i 2024/2025: 
 
20. februar 2025 kl. 17-20 – Grünersvej. 

31. marts 2025 kl. 17-20 – Grünersvej. 

12. maj 2025 kl. 17-20 – Rønnebærvej. 

16. juni 2025 kl. 17-20 – Grünersvej. 

 

 

 


